

彭山区：“指尖管理”基层党建工作

本报讯 11月6日,眉山市彭山区智慧党建平台——“彭山e支部”正式上线,标志着该区基层党建工作正式步入“指尖管理”新阶段。

今年4月,彭山区被列为四川省“党员教育+互联网+移动终端”模式试点区县,彭山区委和区委组织部聚焦教育管理党员、联系服务群众等工作,积极推动传统组织优势与现代信息技术深度融合,坚持手机、电脑、电视三屏互动,党组织、党员、群众全面覆盖,创新开发了“彭山e支部”智慧党建平台,实现了“线上+线下”精准管理、“键对键+面对面”全时服务。

突出“一网通用”。“彭山e支部”智慧党建平台将全区566个基层党支部接上互联网、融入大数据,开展支部网上运行、党建网上监管等工作,实现党组织运行状态可视化、可量化,变“上门督查”“人来车往”为大数据分析、互联网监管,推动支部管理更加精准高效便捷、运行更加标准规范有序。

突出“一机集成”。该区将党员教育管理各项功能集成到“e支部”手机平台,党员实名认证、注册登录后即可在线参加各项活动,推动党性教育由“松”变“严”、组织生活由“虚”变“实”、支部活动由“单一”变“多元”。及时推送重大信息、宣传重

要精神、解读重点政策;创建“在线视听”“在线阅读”“在线竞答”等自主学习版块;党员还可以在线找组织、缴党费、转关系、提建议等,为党员提供了更加快捷、高效的自主服务。

突出“一键互联”。该区将群众迫切需要的各项政策、各种服务整合进智慧党建平台,群众通过一个按键即可链接服务渠道,实现“网上一扇门,办成很多事”。

据统计,彭山区已先后投入200余万元用于智慧党建平台建设,实现所有基层党组织全覆盖。现在,该平台已有注册党员12355人,基层党支部累计开展线上活动

5700余次。彭山区委书记罗万东表示,彭山区要切实抓好落实,让“彭山e支部”成为彭山党建又一张靓丽名片。要在“使用”上下功夫,党员领导干部要以上率下、带头使用,亲自部署、亲自指导、亲自推动,成为“智慧党建”的行家里手。同时,区委组织部还要不断优化提升平台功能,让界面更亲民、操作更便捷、运行更顺畅、功能更齐全,全面提升党员群众的用户体验感,让“彭山e支部”扩大影响力、提高知名度,成为彭山区的新名片、新品牌。

(温选鹏 徐莉莉 本报记者 苏文保)

乡镇动态

XIANG ZHEN DONG TAI

大佛乡

整治群众身边不正之风和腐败问题

本报讯 近日,广安市岳池县大佛乡多措并举集中整治群众身边不正之风和腐败问题。

强化认识。该乡召开专题大会,强调整治工作的重要性,逗硬考核监督,严肃态度、严格标准、严明纪律。

压实责任。出台专门文件,细化工作方案,将责任任务分解到人。开展全覆盖廉政谈心谈话,督促党员干部认真查找问题,限时落实整改。截至目前,该乡已有3

名问题干部主动交待情况。

加强宣传。该乡通过大小会议、农民夜校、村广播进行廉政宣讲,编发廉政短信300余条,发放宣传资料1000余份,制作宣传栏18处、横幅5条。

畅通渠道。设立专项整治举报信箱,公开举报电话,畅通监督渠道,对群众反映的不正之风和腐败问题严肃认真对待,坚决做到第一时间调查、第一时间处理、第一时间回复。(游黎)

广门乡

建设惠民资金大数据平台

本报讯 为稳步推进惠民资金大数据查询平台建设,真正让群众办事创业更方便、更快捷、更舒心,近日,广安市广安区广门乡多管齐下,切实将“一站式”惠民资金大数据服务平台建设工作落在实处。

成立领导小组,强化组织领导。该乡成立了工作领导小组,加强组织领导,统筹推进惠民资金大数据平台建设工作。

加强部门合作,形成工作合力。乡纪委会同相关业务部门,将任务进行分解,明确责任分工,全面确保惠民资金大数

据真实、准确。

强化监督检查,确保工作落到实处。乡纪委、党政办适时对平台建设进行跟踪问效,并将工作任务完成情况纳入年度综合目标考核,确保惠民资金大数据平台建设按期完成。

加强宣传力度,提高公众认知度。该乡着力加强对惠民资金大数据平台的宣传工作,提高群众对该平台建设的认知度。

截至目前,该乡惠民资金大数据平台建设已基本完成,所有惠民事项已梳理录入完毕。(杨小浪)



井盖换上“漂亮彩衣”

为进一步美化社区环境,巩固“创文”成果,近日,泸州市纳溪区永宁街道将辖区内的井盖装点一新,并在这些井盖上绘制着本土的酿酒、茶艺、竹编等特色文化图案。图为永宁街道打渔山社区的居民正在创意井盖旁拍照留影。(周超华 田燕 摄影报道)

区县扫描

东坡区 全面打响创文创卫攻坚战

本报讯 为全面打响创文创卫攻坚战,奋力创建全国文明城市、国家卫生城市,11月9日,眉山市东坡区组织召开了以“创建文明城市、国家卫生城市”为主题的誓师大会。

会上,苏祠街道、太和镇、区城管分局、区工商分局、大石桥街道高灯社区等5个单位,分别就各自负责的领域和承担的工作作了表态发言。

会议强调,创文创卫工作是对全区党员干部政治担当的实战考验,是推动东坡区高质量发展的重要抓手,更是提升群众获得感、幸福感、安全感的民生工程。因此,全区上下要进一步提高站位、端正态度,全面打响创文创卫攻坚战,营造“人人关心创建、人人支持创建、人人参与创建”的浓厚氛围。

会议指出,当前东坡区创

文创卫工作还存在氛围营造还不到位、社会不文明现象普遍存在、迎检薄弱点位和环节问题较多等情况,在下一步工作中,全区务必要锁定一个目标、理清两个关系、抓实四项具体工作,奋力创建全国文明城市、国家卫生城市。

(本报记者 苏文保)

前锋区

城管局开展夜市整治行动

本报讯 长期以来,夜间露天烧烤带来的油烟、噪音等污染问题一直困扰着居民的生活,为加强辖区夜间市容管理,近日,广安市前锋区城管局在弘前大道、广前大道等路段开展了露天烧烤、夜市专项整治行动。

行动中,该局始终坚持文明劝导与严格执法、规范管理与严查取缔相结合的方式,对弘前大道、广前

大道两侧及滨河路、文艺路等路段的夜间烧烤摊、夜市进行持续整治,并要求违反规定的业主立即整改,对无视劝阻、拒不整改的摊贩采取强制措施,并对露天烧烤摊坚决给予取缔。

据统计,此次行动该局共出动执法人员70余人次,车10辆次,教育说服30余人,下发整改通知书6份,辖区环境卫生得到进一步改善。

(张朝伟)

蓬溪县

食药监局确保群众吃上放心果蔬

本报讯 近日,遂宁市蓬溪县食药监局组织开展了第三期食用农产品快速检测操作培训会,旨在进一步巩固食用农产品快速检测取得的成果,确保群众吃上放心果蔬。

培训会上,授课老师采取理论讲解、现场演示、现场答疑等方式,为参训人员详细讲解了快速检测仪器、试剂的操作方法、运用领域、日常维护

和使用注意事项等。培训中,每位参训人员轮流对检测项目进行了操作练习,并结合操作中遇到的问题与授课老师进行了交流,强化培训效果。

培训结束后,参训人员纷纷表示,此次培训既讲解了理论知识又有实操练习,真正做到了学有所获、学以致用。

(杨益 李东)

岳池县

大力排查森林火灾隐患

本报讯 为保障林区人民群众的生命财产安全和森林资源安全,确保林区群众能够用上放心电,近日,广安市岳池县森林防火指挥部、岳池县爱众电力公司相关负责组成了联合督查组,对县域内林区输配电设施进行了专项督查。

据了解,督查组从11月1日开始,对县域内10个林区输配电

设施运行情况进行全覆盖督导检查,累计排查出安全隐患133处。

督查组要求,各乡(镇)要切实加强对此项工作的领导,做好宣传、协调、督促工作;各供电所要制定切实可行的工作方案,组织力量全力排障,确保每处隐患得到有效整改;同时要建立长效巡逻管护机制,确保已整改的隐患不反弹。

(王洪宪 尹仕友)

恒升镇

加快推进城镇一体化建设

本报讯 今年以来,广安市广安区恒升镇持续推进城镇一体化建设作为一项重要的民生工程来抓,使场镇功能不断得到完善。

据悉,该镇加大土地征收和房屋拆迁力度,斥资修建马龙大道,拓展场镇面积;完成场镇红绿灯和电子监控系统安装;完成梯步修建、草

坪种植和体育娱乐设施修缮,场镇绿地公园提档升级;新建压缩式垃圾中转站和便民服务中心。

据介绍,该镇目前正在积极筹建客运综合体,启动恒升镇第二幼儿园建设等,将进一步加快推进城镇一体化建设。

(何建 张国盛)

兴仁镇

多措并举抓好环保督察“回头看”

本报讯 近日,广安市邻水县兴仁镇多措并举,精心安排部署,扎实抓好环保督察“回头看”工作。

定方案,查隐患。组织全镇14个村(居)干部和驻镇各单位部门,重点针对辖区内畜禽养殖、大洪河流域生态治理、场镇污水处理、环保信访问题、水源保护等重点领域开展全覆盖排查,实行“一隐患一台帐一对策”方案,切实解决好群众关心的环保问题。

明职责,共推进。根据工作方案,明确各部门、站所、村(居)职责,按照“谁主管、谁负责、一岗双责、管行业必管环保”的原则,签订环境保护责任书14份,并通过阶段性工作建立长效机制,持续推进环境保护工作。

严纪律,抓整改。将排查出

的各类隐患建立台账,及时处置,并反复督查,举一反三,防止各类隐患再次出现。同时镇环保办及相关执法部门针对各类乱象严格执纪执法,切实抓好环保督察“回头看”工作。

截至目前,该镇已建立环保问题台账1本,梳理各类隐患问题6处,发出环保督查通报2起,已落实整改隐患问题1处,其余5处问题正在整改中。

(余少娟 古书亭)

遗失声明

伍玉蓉(身份证号:51121719690502244)房屋产权证房屋地址:洪雅县洪川镇雅风西巷31号2单元16楼1号,不动产权证书号:川(2017)洪雅县不动产权第0000141号不慎丢失,声明作废。

声明人:伍玉蓉
2018年11月14日

遗失声明

胡红华,李娟购保利丁香郡项目3栋2单元1404号楼,2010年3月27日金额为人民币20000元(收据号:0004710),2010年3月28日金额为人民币88848元(收据号:0004968)收据丢失,特此声明。
2018年11月14日